

**ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ОТЧЕТ ОБ ОДНА ТЫСЯЧА СТО ДВАДЦАТЬ ШЕСТОМ  
ПЛЕНАРНОМ ЗАСЕДАНИИ,**

состоявшемся во Дворце Наций, в Женеве,  
во вторник, 24 февраля 2009 года, в 10 час. 10 мин.

Председатель: г-н Чицака ЧИПАЗИВА (Зимбабве)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): 1126-е пленарное заседание Конференции по разоружению объявляю открытым.

Сегодня для выступления у меня записался один оратор. Слово имеет посол Российской Федерации.

Г-н ЛОЩИНИН (Российская Федерация): Г-н Председатель, позвольте приветствовать вас на ответственном и важном посту Председателя Конференции по разоружению и пожелать вам и всей делегации Зимбабве эффективно и успешно справиться с поставленными задачами. В этой совместной работе вы можете рассчитывать на сотрудничество и поддержку делегации Российской Федерации. Хотели бы также выразить благодарность делегации Вьетнама, предыдущему Председателю Конференции по разоружению, которая организованно и плодотворно выполнила свои функции на нашем форуме.

Г-н Председатель, ваши предшественники в качестве Председателя Конференции от имени шестерки председателей совместно с Генеральным секретарем нашего форума направили письмо в столицы государств - участников Конференции с приглашением представителям руководства этих государств выступить с обращением к Конференции в рамках сегмента высокого уровня. Это предложение было внимательно рассмотрено в Москве. Российская делегация придает большое значение деятельности Конференции по разоружению, единственного в мире переговорного форума в этой области.

В связи с этим министр иностранных дел Российской Федерации, который планирует прибыть в Женеву во второй половине дня 6 марта, хотел бы выступить на Конференции по разоружению. В своем выступлении он намерен затронуть актуальные проблемы международной безопасности, контроля над вооружениями, разоружения и нераспространения и поделиться с членами Конференции российским видением путей их решения.

К сожалению, график министра позволяет ему выступить с обращением к Конференции по разоружению только утром 7 марта. Дело в том, что вскоре после полудня он должен возвращаться в Москву. Мы понимаем, конечно, что это субботний день, и организация участия в этом заседании может вызвать некоторые неудобства у делегаций и у секретариата Конференции. Вместе с тем я хотел бы подчеркнуть, что это действительно единственная возможность у Лаврова быть вместе с нами утром 7 марта, и мы рассчитываем на ваше понимание и поддержку в этом вопросе.

(Г-н Лошинин, Российская Федерация)

Г-н Председатель, в связи с вышеизложенным обращаемся к вам, нашим коллегам и Генеральному секретарю Конференции по разоружению с просьбой об организации и проведении пленарного заседания 7 марта, которое можно было бы начать в 10 час. 30 мин. утра, и, естественно, соответствующим образом заблаговременно официально уведомить государства - члены и наблюдателей Конференции по разоружению об этом выступлении.

Еще раз хотел бы обратиться с просьбой поддержать это наше обращение.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): Благодарю посла Российской Федерации за добрые слова в адрес Председателя и благодарю его за его заявление.

Желает ли взять слово по этому заявлению какая-либо делегация? Похоже, что нет.

Позвольте мне просить делегации рассмотреть обращенную к нам просьбу Российской Федерации провести заседание, согласно просьбе, 7 марта в 10 час. 30 мин. Есть ли у какой-либо делегации какое-то противоположное мнение, или же я могу считать, что мы выслушаем уважаемого министра иностранных дел Российской Федерации в соответствии с просьбой? Как я полагаю, именно в этом и состоит наше решение. Большое спасибо всем делегациям.

Решение принимается.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): А теперь слово имеет Генеральный секретарь Конференции.

Г-н ОРДЖОНИКИДЗЕ (Генеральный секретарь Конференции по разоружению и личный представитель Генерального секретаря Организации Объединенных Наций) (говорит по-английски): Г-н Председатель, секретариат, разумеется, проинформирует каждую делегацию о сроках и месте мероприятия. Как я полагаю, это произойдет в данном зале. Как и решено, оно состоится в 10 час. 30 мин. Это не будет сопряжено ни с какими финансовыми последствиями для Организации Объединенных Наций, ибо наша Конференция не использует все время, которое отпущено ей для ее заседаний. Так обстояло дело в прошлом году, да и годом ранее. И так же обстоит дело и в этом году. Так что мы не видим никаких финансовых трудностей в этом смысле. Это укладывается в бюджет, выделенный Конференции.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ (говорит по-английски): Большое вам спасибо за ваше выступление, г-н Генеральный секретарь.

Не желает ли какая-либо делегация взять слово на данном этапе? Похоже, что нет.

На этом завершаются наши дела на сегодня. Через пять минут за этим пленарным заседанием последуют неофициальные дебаты по пунктам 1 и 2 повестки дня под руководством посла Манфреди. Следующее официальное пленарное заседание состоится здесь в зале в четверг, 26 февраля, в 10 час. 00 мин.

Заседание закрывается в 10 час. 20 мин.